
»Tako težko kot letos, pa še ni bilo«, 
potarna marsikdo, posebno pa še naš 
kmet, ki prodaja svoje pridelke skoraj 
zastonj. In v takih težavnih razmerah 
stopa danes »Slovenski gospodar« pred 
svoje prijatelje in naročnike, da jih po
vabi na novo naročbo. Kaj naj pri tem 
reče, da bo zalegla njegova beseda? 

Katoliški list — moč katoličanov, f 
Ali smo ali nismo? Po svetu vidimo, 

kako v posameznih državah kratijo 
pravice katoličanom. Vedno in povsod 
je to vzrok, ker niso katoličani bili do
volj delavni in požrtvovalni za svoje 
katoliške liste, pa so jih nasprotniki 
nadvladah. Če smo zavedni katoličani, 
moramo svoje katoliške liste naročati, 
za nje agitirati. smatrali naročanje ka
toliškega lista kot legitimacijo zaved
nega katolika. Katoliški list je brani
telj pravic katoličanov, katoličani p a 
naj bodo zato tudi branitelji katoliške
ga lista, kar je in ostane tudi »Sloven
ski gospodar«. 

v »Slovenski gospodar« — moč Slo
vencev. 

Ne bomo spominjali na več kot 601et
no narodno delo »Slovenskega gospo
dama«. To je njegova častna zgodovina. 
Naš list ob tej priliki gleda v bodočnost 
in odkrito pove, da bo tudi v bodoče 
stal zvesto na braniku vseh narodnih 
pravic slovenskega naroda. 

Starim prijateljem! 
Vi, prijatelji, ki sprejemate list »Slo

venski gospodar« že dolgo vrsto let v 
svojo hišo, povejte sami, če ga niste bi
li vedno veseli, kadar je prišel. Kakor 
da govorite z dobrim prijateljem, tako 
prijetno vam je bilo, ko ste ga čitali. 
Zvestoba do groba — to je vaša beseda 
»Slovenskemu gospodarju« in on vas 
zagotavlja, da vam bo to zvestobo pri
jateljsko vračeval. .i J, 

*•■>  Mlademu rodu! 
V naših domovih raste mlad rod, ki 

hoče čuvati vero in jezik svojih očetov. 
Ta mladi rod raste v vzorih in idealih, 
iki jih ohranja njihovim domovom »Slo
venski gospodar«. Z novim letom bode 
zato »Slovenski gospodar« nudil mla
demu rodu »Naš dom« v mikavnejši 
obliki na 16 straneh mesečno brezplač
no. Takih prilog nima noben drug ted
nik, ki so še poleg tega dražji in se za 
mladi rod ne zanimajo. Zato bo vsa 
mladina, moška in ženska, v svojih do

m letos? movih hotela imeti »Slovenski gospo
dar«. 

Slovencem sirom sveta! 
Glas iz domovine je kakor solnčni ža

rek iz temine. Znanci in sorodniki, ki 
imate svojce po širnem svetu, napra
vite jim to veselje, pa jim naročite naš 
»Slovenski gospodar«, t i jih bo tako 
stalno obveščal o domačih dogodkih. 

In zavarovanje! 
80.000 Din je »Slovenski gospodar« že 

izplačal svojim celoletnim naročnikom, 
ki so bili nesrečni po požaru. Zavaro
vanje ostane tudi v bodoče. Zaradi iz
rednih razmer je zavarovalni odsek iz
premenil pravilnik v toliko, da mora 
oni, ki hoče vživati v prihodnjem letu 
zavarovanje, imeta plačano vso naroč
nino za prihodnje leto tekom meseca 
decembra ali vsrj tekom meseca janu
arja. Preč.Uajte danes priloženi pravil
nik, ki ga potem skrbno shranite! 

Agitacija. 
Na vse župne urade naše škofije smo 

poslali te dni seznam dosedanjih na
ročnikov po stanju začetkom novem
bra, plakate, kakor tudi naslovne pole. 
Gg. duhovnike in ostale naše prijatelje 
vljudno prosimo, da plakate razvesijo, 
da na podlagi poslanih naslovov pre
gledajo, kdo bi še na vsak način lahko 
bil naročnik »Slovenskega gospodar
ja«, da na naslovne pole zberejo naslo
ve novih naročnikov, katerim list s po
ložnica takoj dopošljemo. Zbirati je to
rej le naslove novih naročnikov! No
vim naročnikom, ki že sedaj v decem
bru plačajo celoletno naročnino 32 Din, 
dajemo to ugodnost, da jim isto spiše
mo za prihodnjo leto, v mesecu decem
bru bodo pa dobivali list brezplačno. 
Zato hitite s pošiljanjem naslovov! Vse 
podrobnejše uredite po krajevnih raz
merah in močeh. V vsaki številki bomo 
objavljali, kako kje delujejo, da bodo 
drugod imeli lep zgled. Katera župnija 
bo prva? Posameznike kakor tudi dru
štva opozarjamo na ugodnosti, ki jih 
dobijo za svoj trud. kakor so objavljene 
v okrožnicah na župne urade. 

Položnice. 
Tei številki prilagamo tudi položni

ce. Ne odlagajte jih! Če tudi imate pla
čano za celo leto, plačajte naročnino že 
sedaj, že v decembru! Ob novem letu 
bo toliko drugih izdatkov! Plačujte ce
loletno, imate vi in ml samo enkrat de
lo in skrb! Celoletna naročnina znaša 
32 Din, polletna 16 Din, četrtletna 9 D. 
(Za naročnike izven naše države slane 

celoletna naročnina 64 D, ker je pošt
nina tako draga!) Storite pri plačeva
nju naročnine še eno uslugo: da napi
šete vsi dosedanji naročniki na sred
njem delu položnice besedico: star, — 
vsi novi naročniki, ki lista že dalje ča
sa ne dobivate, pa besedico: nov. 

Nič več besed! — Dejanja! 
Samo danes, ko smo priložili polož

nice in otvorili agitacijo, smo to povda
rili, kar je bilo potrebno. Ne bomo več 
govorili. Podrobno delo od kraja do kra
ja, od osebe do osebe se naj sedaj raz
vije. Naj vidijo oni, ki niso prijatelji 
katoliških Slovencev, da je naš narod 
zvest svojim načelom, zvest svoji veri, 
svojemu jeziku, zato pa tudi zvest svo
jemu javnemu zagovorniku, svojemu 
katoliškemu in narodnemu časopisu: 
»Slovenskemu gospodarju«! 


